

Інформація про платний прокат навчальних матеріалів для нового 5 класу 24-25 навчального року

Шановні батьки та опікуни!

У нашій школі організований платний прокат підручників без паперового друку за допомогою шкільного сервера IServ. Це дає вам можливість швидко та легко зареєструватися на платний прокат підручників за допомогою комп'ютера, мобільного телефону чи планшета. Водночас, у новому навчальному році ви матимете точну інформацію про те, які книжки ваша дитина позичила зі школи через обліковий запис вашої дитини в IServ. Відтепер можлива онлайн-реєстрація для отримання підручників за окрему плату, яку потрібно завершити не пізніше **6 червня 2024 року**. Інакше будемо вважати, що підручники у вас є. Ви можете самостійно придбати для своєї дитини.

Короткий посібник із процесу реєстрації:

Перейдіть на [сторінку https://gym-stolz.de/buecher](https://gym-stolz.de/buecher) і виберіть рік, який ваша дитина відвідуватиме в наступному навчальному році, тобто «Рік 5». Тут ви поетапно поясните процедуру. При наданні необхідних даних ви можете вказати, чи надається вам 20% знижка орендної плати (за 3 і більше дітей шкільного віку) чи ви звільняєтеся від сплати орендної плати. Увага: якщо ви звільнені від сплати орендної плати або бажаєте скористатися знижкою на брата чи сестру, нам потрібні письмові докази цього. Щоб надати знижку на братів і сестер, необхідно мати шкільні атестати дітей братів і сестер. Їх, а також докази причини звільнення, необхідно надати в секретаріат до **6 червня 2024 року**.

Звільнення існує, якщо ви отримуєте такі зарплати/пільги:

- Винагорода згідно Кодексу соціального страхування, друга книга (SGB II) (Базове забезпечення для шукачів роботи, пільга громадянина/соціальна пільга)
- Винагорода згідно з Кодексом соціального страхування, книга восьма (SGB VIII) (домашні та прийомні діти)
- Оплата праці згідно з Кодексом соціального страхування, книга дванадцята (SGB XII) (Соціальна опіка)
- пільги відповідно до Закону про пільги шукачів притулку
- Винагорода згідно з BKKG § 6a (допомога на дитину) або одержувачам житлової допомоги, щоб уникнути потреби в допомозі

Дата набуття чинності наданої підтримки – 1 квітня 2024 року. Про це має бути зазначено в поданому повідомленні.

Продовжуючи процес реєстрації, не забудьте вказати свою релігію або цінності та норми під час вибору книг, залежно від ваших уподобань. З усіх інших предметів книжки фіксовані. Після введення та вибору всіх полів у процесі реєстрації ви отримаєте електронний лист із точною платіжною інформацією. Будь ласка, точно дотримуйтеся зазначеного там **призначення** та переконайтеся, що ви надали правильні банківські реквізити під час здійснення переказу, щоб ваш платіж міг бути правильно розподілений. Реєстрація завершується лише після отримання переказу орендної плати. Будь ласка, не комбінуйте трансфери для братів і сестер.

Якщо ви **не бажаєте брати участь у позиці**, ви також можете знайти повний список книг із оглядом книг, які можна позичити, та матеріалів, які ви можете придбати самостійно, на сторінці, згаданій вище. Ви також можете переглянути та роздрукувати або завантажити список тут без реєстрації.

Планувальника **Dalton** немає в цьому списку. Він виготовляється власними силами та роздається учням на початку навчального року. Витрати включені в орендну плату. Якщо ви не берете участь у позиці, ми просимо вас перерахувати суму **10 євро на рахунок школи до 31 липня 2024 року з такою інформацією:**

Власник рахунку : середня школа Штольценау

IBAN: DE 98 2565 0106 0040 1006 20

SWIFT BIC : NOLADE21NIB

Призначення : Daltonplaner 24_25_KL5_Назва, ім'я

З найкращими побажаннями
головний